

舉目不見一人，只見耶穌
王淑華

感謝神的恩典，祂總是為祂的兒女擺設豐盛的筵席，祂總是用祂自己來滿足祂的兒女們向著祂的饑渴。

感謝神為我開路，使我得以參加在美國北加州聖荷西南灣愛修基督教會並紐約 pilgrim camp 所舉行的周金海牧師 2011 年內在生活研習會，這一趟旅程不但使我有機會欣賞神親手創造大自然的壯麗，也使我更深經歷祂的信實、可愛、更新、看顧與保守，祂又真又活全然美麗，祂是我的良人、我是祂的新婦，祂帶我進了內室，以愛為旗在我以上....。

以前覺得從台灣搭機到美國實在辛苦又遙遠，但這一次，親愛的主竟然給了我們一個極大的驚喜，從台灣飛往日本的班機因誤點的關係，使我們原來的弟兄姊妹不得不被拆成兩隊飛往日本會合，正當我們在日本排隊準備轉機飛往美國時，我們多數人的機位竟都被提升到頭等艙，哇啊!!頭等艙耶!不同的座位、不同的餐點，享受著備受尊榮的服務，一路下來使我覺得，台灣到美國一點都不遙遠。哈哈!主阿!感謝祢!祢所作的，永遠超過我們所求所想的。

這次的領受之所以比以前來得更加的豐富，除了主藉著當地的牧師與弟兄姊妹們給予我們最好的接待外，最主要的是我們有一位最好的領隊~賴淑芳牧師，她每天早晨 7:00 好像母雞招聚小雞到翅膀下一樣，招聚我們在她的寢室，藉著早禱會把我們帶到神的面前，為聚會、為講員、為我們自己「心」的預備來禱告，也為我們當中身體上有任何軟弱的人禱告，求主也保守看顧我們在台灣的家人，好讓我們在每堂的聚會中沒有後顧之憂，可以專心竭力的追求主，甚至在特會的前兩天下午，在淑芳牧師的寢室，我們也開始有等候聚會，因著賴牧師的愛，早早就為我們營造一個氛圍，使我們學會時刻儆醒預備，使得接下來的每堂聚會，都能有很好的領受與吸收，所以，「心」的預備真的很重要喔!親愛的主阿!!謝謝祢!祢藉著賴牧師給我們立了一個跟隨的好榜樣，她對祢的忠心、對我們的愛心，求祢紀念在天上。阿們!!

8/15 聚會一開始，周牧師就用神的話「不是倚靠勢力、不是倚靠才能、乃是倚靠神的靈方能成事」來宣告這是聖靈掌權的聚會，提醒我們來到聖靈的聚會中要（1）放輕鬆、要安息，（2）要放下（憂慮壓力重擔），因這時不是我們做工的時候，乃是神作工的時候，要訓練自己什麼都不做，單單讓聖靈來做（3）要交託（當我們交託時，神就接手解決），鼓勵我們要將我們的心向神敞開，因為我們能得到主多少，完全在於我們的心向神敞開有多少!

因著這樣的提醒，我學習更多的將自己交託給主，我渴慕單單愛耶穌，渴慕祂更多向我顯現，預備一顆單純的心讓祂來充滿，學習從人的聲音（周牧師的教導中）聽到神正在向我說話，我不只享受在每堂的聚會中，我更呼求主把我帶到「變相山」來改變我，使我舉目不見一人，只見耶穌!

8/15 下午，神透過 martha 姊妹教導我們要與神建立「愛的關係」!要「先上才能下」(先獻上自己、「己」才能下來)，常常藉著讚美來到神的面前，每當我們讚美時、黑暗就瓦解，不能讚美時就禱告，不能禱告時就讚美，當我們願意時，神會讓我們去愛人。

聖靈為耶穌在尋找愛人，神要我們單單來愛祂、花時間來渴慕祂，不要讓服事成為我們的神，祂必須居在我們生命的首位。生命的罪是因我們愛事工大過愛耶穌，martha 勉勵我們：若我們的生命正處在「曠野」，不要灰心，因耶穌要安慰我們，但我們也要問自己、有否愛事工大過愛耶穌？

喔!主阿!感謝你!感謝你總是用愛扶持保護我,感謝你總是領我到豐盛之地,感謝你吸引我並對我說話,幫助我能常聽你的聲音,順服你的帶領,幫助我不須等到被你帶到曠野時才能聽到你的聲音,接受你的安慰,幫助我在日常生活中就學會將自己更多的交給你,並緊緊的跟隨你。以至於有一天,當你領我到曠野時,從我身上,嗅不出身處曠野的焦躁與不安,乃是安息於環境中繼續被你來推動。

在美東 pilgrim camp 下午的聚會,martha 再次與我們分享愛的信息,她提醒我們,耶穌住在谷中,所以你要找耶穌要下到山谷中(意即要謙卑),「我妹子、我新婦,乃是關鎖的園,禁閉的井,封閉的泉源。」當新郎帶新娘入洞房後,門就關鎖的了。神有時會用祂的愛將我們關鎖,免得有其他的東西進來破壞屬於祂的,如同做蜜餞、罐口要密封、才能不毀壞。

愛就是來到神面前最好的路,「有了我的命令又遵守的,這人就是愛我的,愛我的必蒙我父愛他,我也要愛他,並且要向他顯現」,神的旨意就是要我們「常常喜樂,不住的禱告,凡事謝恩」,愛不來的時候,仍要走順服的路,順服一定會帶來神的同在與彰顯,若我們常常喜樂,主一定會在我們身上做得勝的工作,這些營地的創辦人都是能「以神為樂」的先鋒。

8/17~8/19 這三天的下午,主藉著淑芳牧師教導我們如何抓住神?如何跟隨聖靈開始等候神!?等候小組聚會須知、等候神的目的,以及在安靜中神在做什麼?經過賴牧師自己生命的經歷、學習、見證與分享,不但使我在安靜中對聖靈的工作有更敏銳的認識,在安靜等候神的教導上也幫助我更加得力。

8/19 下午,當淑芳牧師分享完畢,呼召願意委身、預備自己成為小組長、投入帶領等候神聚會的弟兄姊妹們到台前來,同時淑芳牧師也邀請我們這些已經在帶領的小組長們到台上,我們圍成圈跪在神面前,領受從神而來的恩膏,隨後跟隨聖靈的引領為這些弟兄姊妹們按手禱告....

當我仰望神、聖靈帶領我轉頭望向在我左前方的一位姊妹,我正看著她時,我裡面的人不由自主的哭了起來,許多的情緒交雜在我的內心,我流著淚走向她,雙手按在她的頭上彷彿被磁鐵吸住一般,我不知如何為她禱告,但聖靈激勵我不斷的用方言為她禱告,後來聖靈引導我的手按向她的頸椎、胸椎、腰椎,這時我清楚神要在姊妹的身上作醫治釋放的工作,當我繼續跟隨、聖靈引領我的雙手按在姊妹跪著的雙腳上,此刻我知道神在恩膏她的雙腳,神要預備她、帶領她走遠路(意思是她即將有遠行),我繼續仰望,一個細微的聲音要我去按她的喉嚨,我雖然不明白,但我仍順服聖靈的帶領將我的手按在姊妹的喉嚨上,當我正起身要離開,這位姊妹拉住我的手,問我說:我怎麼知道她的頸椎、脊椎都受傷?怎麼知道她的喉嚨已經痛了好多天?我從後面擁抱著她,感動著告訴她,不是我!是聖靈知道妳的需要,祂今天要醫治妳,且神好像要帶妳走遠路,妳要預備好。

回到座位上,我跪在神的面前向祂獻上讚美與感謝,祂是奇妙的神,大而可畏、又真又活,我再次將自己獻上當做活祭,求祂繼續製作我成為祂愛的器皿,供祂使用、隨意調度。

(P.S: 這位姊妹於 9/10 在小組禱告會中做見證,見證聚會當天神藉著肢體的按手完全的醫治了她身體的病痛,且神帶領她與她的夫婿即將前往中國大陸宣教,哈利路亞!!一切榮耀都歸給這位獨一的真神、我們的救主~耶穌基督)。

8/29 小吳愛恩牧師也在會中與我們分享,一個基督徒最大的祝福就是~被神來修剪。許多的基督徒生活沒有目標,結不出果子,乃因他們沒有與主連結,我們存在的目的就是要多結果子(去贏得人心、被神使用),「我是真葡萄樹,我父是栽培的人。凡屬我不結果子的枝子,他就剪去;凡結果子的,他就修理乾淨,使枝子結果子更多」。

天父是非常忠心而可信的園丁,祂知道要讓枝子多結果子就要準確的修剪枝子,每一個剪口都

沒有浪費，那些剪去掉在地上的不會讓這樹有所損失，我們可以相信我們的天父，祂有非常美好的計畫在我們的身上（即為父神結出果子），神透過修剪（試煉、困苦、患難）要將祂的榮耀加給我們，「我們這至暫至輕的苦楚，要為我們成就極重無比、永遠的榮耀」，我們可以將這些試煉因認識神而轉換成祝福，神在那些對祂認真的人要做這事。

8/30 可愛的貝教士教導我們認識神三種不同的同在，（1）神是無所不在的神~無論在天堂、在地極，甚至約拿在魚腹中都有神的同在，（2）祂是幫助我們的神~為我們引路、為我們安排，給我們祝福，（3）基督在我們心裡成了有榮耀的盼望。

神知道這世界常令我們失望，但祂在我們裡面成了有榮耀的盼望，當我們以耶和華為樂，祂就將我們心裡所求的賜給我們。她以自己為例~當她面對自己最愛的弟弟去世時，內心雖感孤單，神仍要她以神為樂，神的同在帶走了她內裡的憂傷，神的同在更加的潔淨她，使她面對憂傷，卻仍有真實的喜樂，原來聖潔與喜樂是雙胞胎。

所以我們要常默想神的話，使它成為實際、活在我們的生活中。耶穌揀選了我們，我們需要發光為耶穌，人才可以飛奔來愛主，若我們能活出耶穌，在任何地方、雖然我們不會他們的語言，我們可以是那生命的光。

還有一件最特別的事，在這次的內在生活研習聚會中，神恢復了我詩歌創作的的能力，曾經我跟主說，可不可以單單用祢的話作為詩歌的歌詞就好，這樣在唱詩的時候，就可以將祢的話存記在我們的心裡，但神的意念永遠高過我的意念，當神光照我，我這樣的祈求是在限制祂在我身上的作為時，我向神深深的認罪悔改，我求祂按祂的旨意成全在我的身上，不要按照我的意思來攔阻神的作為，就在離開 pilgrim camp 的途中，聖靈再次賞賜給我愛的詩歌，我要將這首詩歌，獻給我最愛的救主耶穌，也願自己更多降服在祂的手中，被祂製作成新婦的樣式。我一生都要來讚美祂!!

愛的詩歌~

親愛耶穌寶貝救主
我的心向祢歡呼

親愛耶穌寶貝救主
我願全人來降服

願祢的愛吸引我緊緊跟隨祢腳步
願祢的手扶持我製作成為祢新婦

親愛耶穌寶貝救主
得著祢是最大的幸福

王淑華：台南錫安堂學青團契的教師，同時也多年是帶領安靜等候神的小組長。